

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005660341

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Saxer Plattenbeläge AG, Buchs (AG)

Saxer Plattenbeläge AG Kirchmattstrasse 9 5033 Buchs AG

Saxer Plattenbeläge AG, in Buchs (AG), CHE-111.729.100, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 29 vom 12.02.2020, Publ. 1004828496). Statutenänderung: 16.01.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von keramischen Wand- und Bodenbelägen inklusive Natur- und Kunststeinen, Ofen- und Cheminéebau sowie den Handel mit und den Vertrieb mit entsprechenden Produkten. Die Geschäftstätigkeit kann auf andere Bereiche ausgedehnt werden. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben und verwalten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Zweckes zu fördern oder die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmen "Saxer Plattenbgeläge", in Buchs AG, gemäss Bilanz per 31.12.2003, mit Aktiven von CHF 345'095.85 und Passiven von CHF 209'622.05, wofür 100 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 35'473.80 als Forderung gutgeschrieben werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 16.01.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: hwp Treuhand AG (CHE-219.923.296), in Schöftland, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1086 vom 19.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 29, Datum: 12.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau